

親愛的家長您好：

開學進入第四週，您的孩子是否都已經回到規律的學習生活了呢？

建構一個有品德，有紀律，喜歡學習，友善的環境，是我們對孩子的祝福，期待孩子們能適性學習。108學年度開始實施新課綱，不僅強調知識與技能，更重視孩子良好態度的養成並與生活連結，發揮專長，只有一科強，也能出狀元。為人父母，相信您我都非常關心孩子的教育，很期盼與您分享我們的辦學目標和努力的成果：

一、至善國中是一所重視學生自我管理的學校

國中階段是形成自我價值與自我管理的重要階段，【負責、尊重、禮貌、服務】是我們希望孩子能具有的特質。學務處建立志工與糾察制度，透過在校三年的行為引導，鼓勵孩子們擔任志工與學校幹部，參與活動，讓孩子們從國小的他律階段成長到青少年的自律，為將來的社會適應與成年生活奠定好的基礎。

二、至善國中是一所讓家長安心、學生有品有藝的學校

我們致力於一所安心友善，有品有藝的美感校園，透過學務系統與教務系統的校內外巡查，學生上學放學到校門口的安心步道以及課間的校園安全巡查，層層強化校園防護，建立一所安全安心的校園環境。我們重視品德，從教育活動及日常生活中引導孩子學習愛與關懷；也從校園環境中落實生活美學，讓孩子在優美環境中，陶冶心性；推動多元的社團與活動提供孩子發現潛能與培養興趣的平臺。

三、至善國中是一所榮獲教育部閱讀磐石獎的學校，是校學卓越的學校

至善國中致力於推動閱讀教育，在106年榮獲教育部閱讀磐石學校殊榮，110年榮獲教育部教學卓越獎，校長及閱讀推動教師群形成堅強的教學團隊，在環境優美的閱讀環境裡，規劃內容豐富的閱讀課程，持續推陳出新的書籍和主題學習，在孩子的國中生活中培養一生的閱讀習慣與能力。

四、至善國中是臺中市第一所通過臺中市國際學校獎認證的中學

至善國中是一所重視全球化的學校，為了讓孩子具備國際移動力，設有第二外語社團課程；108課綱實施後，每一週再增加一節英語聽力與口說課；開辦課後英語檢定加強課；持續邀請全世界各國國際志工與國際學生到學校與學生學習互動，加強學生對世界的了解與溝通能力；同時持續締結國際夥伴學校，培育今日至善學生為明日的全球公民。

這個學年度是我擔任校長的第一年，感謝本校在歷年師長努力，追求卓越理念，止於至善至美的態度，公立學校擁有最好的教育規劃，為了孩子應該擁有更精實細緻的引導，家長會及愛心志工始終棒棒強棒，一棒接一棒，讓孩子擁有美好的未來。

至善國中班親會、家長會、愛心志工大隊急需您的加入，為孩子們接下重要的一棒。

最後，敬祝您身體健康，闔家幸福美滿。

校長 趙育興
家長會長 蘇嘉麗
愛心志工隊長 王麗美
111年09月24日